

## **1. Загальні положення**

Питання прозорості бюджетного процесу, ефективності використання наявних фінансових ресурсів та цільового спрямування бюджетних коштів місцевих бюджетів набувають особливої актуальності в умовах запровадження нових норм бюджетного законодавства, які сприяють більш ефективному їх використанню.

Зміни бюджетної політики та нормативних актів, які відбуваються під впливом демократичного механізму приймання рішень, розширення завдань та функцій органів Державної казначейської служби України, підвищують місце і роль казначейського обслуговування бюджетних коштів місцевих бюджетів, контролю за їх цільовим використанням.

Районна програма розроблена у відповідності до ст. 43, 48, 78, 112 Бюджетного Кодексу України, які встановлюють функції органів Державної казначейської служби України та Указу Президента України № 460 від 13.04.2011, яким визначені основні завдання органів Державної казначейської служби України, наказу Міністерства Фінансів України від 23.08.2012 № 938 «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів».

## **2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Управління Державної казначейської служби України у Києво-Святошинському районі Київської області забезпечує через систему електронних платежів Національного банку України розрахунково-касове обслуговування розпорядників коштів бюджетів Києво-Святошинського району, складає та формує звітність про їх виконання.

На обслуговуванні в Управлінні Державної казначейської служби України у Києво-Святошинському районі (далі Управління казначейства) знаходиться 29 бюджетів, 192 розпорядників та одержувачів бюджетних коштів. Щоденно до Управління казначейства клієнтами подається до 700 платіжних доручень, розпоряджень та розподілів на виділення бюджетних коштів для поточного фінансування установ, крім того в програмному комплексі «Є-Казна» здійснюється реєстрація кошторисів, довідок про зміни, планів використання бюджетних коштів, бюджетних та юридичних зобов'язань.

На сьогодні Управління казначейства потребує сприяння з боку районного бюджету в частині виділення коштів для покращення обслуговування розпорядників та одержувачів коштів Києво-Святошинського району, а саме для забезпечення працівників управління комп'ютерною технікою, взамін несправної та такої, що не підлягає відновленню, також для підвищення рівня захищеності інформаційних ресурсів Управління казначейства та забезпечення впровадження системи дистанційного обслуговування клієнтів через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства-Казначейство».

## **3. Мета Програми**

Мета Програми – реалізація засад в частині створення належних умов в Управлінні казначейства для обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів Києво-Святошинського району.

#### 4. Очікувані результати виконання Програми

Підвищення якості та оперативності казначейського обслуговування бюджетів Києво-Святошинського району, запобігання можливих затримок в проведенні платежів.

#### 5. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування завдань, поставлених програмою здійснюється за рахунок коштів районного бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством у вигляді передачі міжбюджетних трансфертів відповідно до глави 13 Бюджетного кодексу України.

#### 6. Організаційне забезпечення Програми

Забезпечення якості та оперативності казначейського обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів Києво-Святошинського району.

Виконавці – Києво-Святошинська районна державна адміністрація Київської області, Управління Державної казначейської служби України у Києво-Святошинському районі Київської області.

#### 7. Механізм реалізації Програми

Реалізацію Програми забезпечити шляхом перерахування коштів Києво-Святошинською районною державною адміністрацією Київської області на рахунок Управління Державної казначейської служби України у Києво-Святошинському районі, відкритий в Державній казначейській службі України.

Вказані кошти будуть використані Управлінням Державної казначейської служби України у Києво-Святошинському районі за цільовим призначенням, а саме придбання компютерної техніки з метою забезпечення належних умов обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів Києво-Святошинського району.

#### 8. Напрями діяльності та заходи Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис. грн.	Очікуваний результат
1.	Матеріальне забезпечення органів державної влади	Придбання комп'ютерної техніки Управлінням казначейства	2017	Києво-Святошинська РДА Київської області, УДКСУ у Києво-Святошинському районі Київської області	Районний бюджет	199,00	Забезпечення належних умов обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, запобігання можливих затримок в проведенні платежів

Керівник апарату адміністрації

О.Д. Горін